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UNIJA SLOBODNIH SINDIKATA CRNE GORE 
GRANSKIM SINDIKATIMA I SINDIKALNIM ORGANIZACIJAMA 

- Predsjednicima/cama - 
 
 

Poštovani kolega/ce, 
 
Ovim Te obavještavam da će Unija slobodnih sindikata Crne Gore organizovati VI rekreativne 
susrete u periodu od 15.05. do 18.05.2024. godine, u Ulcinju. Predviđeno trajanje susreta je 
4 dana (tri noćenja), u Hotelu “Azul Beach Resort Montenegro – Karizma“. Ovom prilikom 
posebno želimo da ukažemo da je organizacija ovih susreta bila vrlo kompleksna zbog malog 
broja turističkih kapaciteta u kojima se mogu organizovati Rekreativni susreti koji okupljaju 
više stotina učesnika. Zbog toga, ali i zbog cijene smještaja, Organizacioni odbor se odlučio za 
hotel “Azul Beach Resort Montenegro” u Ulcinju koji je, s obzirom na trenutne okolnosti i 
inflatorna kretanja u prethodnom periodu, ponudio korektnu cijenu u veoma atraktivnom 
periodu, a koji se nalazi na dobroj lokaciji i raspolaže odgovarajućom sportskom 
infrastrukturom. Učesnici/ce će biti smješteni dominantno u trokrevetnim i četvorokrevetnim 
sobama (apartmani sa dvije odvojene prostorije), a po želji mogu tražiti i dvokrevetne sobe, čiji 
broj je veoma ograničen.  
 
U okviru ovih, šestih po redu rekreativnih susreta, biće organizovana takmičenja u više 
sportova, kako u muškoj tako i u ženskoj konkurenciji. Muškarci će se takmičiti u sledećim 
sportovima: mali fudbal, basket, odbojka na pijesku, šah, pikado, stoni tenis (singl/dubl), tenis, 
nadvlačenje konopca, skok u dalj, bacanje kamena s ramena, plivanje, sprint na 100m, kao i bago 
(ubacivanje vrećica u predviđenu rupu, a tim čine jedan ženski i jedan muški takmičar). 
Dame će se nadmetati u sledećim sportovima: odbojka na pijesku, basket, šah, pikado, stoni tenis 
(singl/dubl), tenis, navlačenje konopca, skok u dalj, bacanje kugle, plivanje, sprint na 100m i bago 
(u ekipi zajedno sa muškim takmičarem). Za pobjednike u obje konkurencije će biti 
obezbijeđene nagrade u vidu pehara ili medalja, dok će svi učesnici dobiti majice sa natpisom 
„6. rekreativni susreti USSCG“. Pored rekreativnih takmičenja, biće organizovani i drugi 
zabavni sadržaji. 

 
Dolazak takmičara u hotel predviđen je u četvrtak, 15.05. posle 14h, dok će ceremonija otvaranja 
susreta početi u 21h. Boravak počinje ručkom, a odjava iz hotela predviđena je u nedjelju, 18.05., 
nakon doručka tj. poslije 10h. Žrijeb za gore navedena takmičenja sa kapitenima ekipa biće 
obavljen tokom aprila, o čemu ćete biti blagovremeno obaviješteni. Kako bi sve proteklo u 
ugodnoj atmosferi, biće obezbjeđen muzički program za sve tri večeri počev od 21h. 
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Ukupna cijena učešća, sa kotizacijom, po učesniku iznosila bi: 

- za dvokrevetnu sobu po učesniku 220,oo € (uračunata tri pansiona – ultra all inclusive 
usluga od 7 ujutru do 1h iza ponoći, dakle i tokom zabavnih večeri). U navedenu uslugu je, 
pored tri obroka, uključen širok spektar alkoholnih i bezalkoholna pića na prostoru 
cijelog Resorta (uključujući i plažni bar); 

-  za trokrevetnu sobu po učesniku 195,oo € (uračunata tri pansiona – ultra all inclusive 
usluga od 7 ujutru do 1h iza ponoći, dakle i tokom zabavnih večeri). U navedenu uslugu je, 
pored tri obroka, uključen širok spektar alkoholnih i bezalkoholna pića na prostoru 
cijelog Resorta (uključujući i plažni bar); 

- za četvorokrevetnu sobu po učesniku 185,oo € (uračunata tri pansiona – ultra all 
inclusive usluga od 7 ujutru do 1h iza ponoći, dakle i tokom zabavnih večeri). U navedenu 
uslugu je, pored tri obroka, uključen širok spektar alkoholnih i bezalkoholna pića na 
prostoru cijelog Resorta (uključujući i plažni bar). 

 

Ukoliko ima interesovanja za vaše učešće na VI rekreativnim susretima USSCG, molimo Te da 
nam dostaviš spisak vaših učesnika (veličina majica) sa rasporedom po sobama, kao i spisak 
učesnika po disciplinama u kojima se žele nadmetati u pojedinačnoj konkurenciji i u kolektivnim 
sportovima (putem e-maila ili u štampanoj formi na adresu kancelarije USSCG) na dostavljenim 
obrascima, a najkasnije do 20.marta. Prethodno iz razloga što se pokazalo da se, zbog velikog 
broja učesnika, kosturi (žrijeb) za takmičenja po disciplinama moraju pripremiti mnogo prije 
odlaska na rekreativne susrete. Napominjemo da se spiskovi/prijave nakon navedenog datuma 
neće uzeti u obzir. 

 
Troškove učešća vaših predstavnika možete pokriti iz raspoloživih sredstava Fonda za 
prevenciju radne invalidnosti i rekreativnog odmora zaposlenih, kao i iz drugih, vama 
raspoloživih izvora.  

 
U očekivanju vašeg odgovora, 

 
Srdačan pozdrav, 

 
 

 

 

Prilog:  

- Kodeks ponašanja RS USSCG 
- Obrasci prijave učesnika/disciplina 


